



王全安导演，您的“小LOVE”是怎么被发现的呀

警方通报《白鹿原》导演涉嫌嫖娼被抓，扒一扒“举报群众”会是谁

王全安导演涉嫌嫖娼被抓。昨天早上，趴在被窝里刷微博的记者8哥，看到这个消息时，涌上心头的竟然不是看八卦的兴奋，却是淡淡的忧桑(伤)。唉，若不是王全安导演出事，8哥都快忘了自己也曾是个文青呢。很多年前，8哥为了电影梦，成为北漂一员。陕西来的王全安导演，也是北漂啊。8哥记得，刚来北京那年，王导的《图雅的婚事》刚夺了金熊奖，里面的女主角是余男。当时王全安和余男是一对儿，“为自己的缪斯拍一辈子电影，真好……”这就是文艺小青年对文艺中青年的美妙幻想啊。额，后来，王全安和余男分手了(昨日有热心网友给余男老师微博留言“大仇已报!”果然……)。再后来，王全安和张雨绮结婚了，还给自己的新缪斯拍了投资上亿的《白鹿原》张老师的最新微博是“被发现了吗?我的小‘LOVE’”，时间是……9月12日)。擦，这真的是巧合吗?!8哥去“平安北京”的官微看了一眼，王导嫖娼被抓的时间是“9月10日晚7时许”。那会儿，张雨绮老师还在大洋彼岸，参加纽约时装周呢。8哥赶紧给张老师的经纪人打电话，一直没人接。唉，可以理解，这会儿经纪人啥的最糟心了吧。南都供稿

东城区某小区，是哪个小区?

“平安北京”的这篇官微写着：“东城区某小区……王某某的工作室”，原来事发地是王导的工作室!看到这里，8哥又陷入了回忆之中。

电影圈的人都知道，王导的工作室在东城区万国城MOMA小区。这里也是京城文艺青年的聚集地呢，帝都知名艺术影院“百老汇电影中心”和文艺书店“库布里克”都在MOMA落户。以前，陈可辛导演、乌尔善导演、陈嘉上导演，他们都曾在这个小区生活和战斗过。作为一枚标准文青的8哥也常来这里看影展，和豆友聚会。

有去过工作室的同行说，“王导工作室装修很好，有个好大的淋浴间哦~”嗯，王导是个懂生活有品位的人，要不怎么能给张雨绮老师买800万的“鸽子蛋”呢。额，“平安北京”说了，“王某某付给吕某某800元作为嫖资”。这个价钱貌似不算太高标准呢，不符合王导品味呀。

手机招嫖，用的哪个软件?

哦，8哥又看到，王导您“通过手机招嫖信息联系到了吕某某”。8哥立刻想起曾在网上流传很广的“福州小姐培训师上课视频内部流出……教小姐怎么利用移动互联网来抓住优质客户，摆脱屌丝的骚扰”。虽然8哥有点怀疑视频的真实性，但是，8哥也从其他报道了解到，现在许多性工作者真的在与时俱进哦，陌陌微信微博……都是她们如今的工作利器呢。如果这么推论，这位“吕某某”刚好通过某些社交APP同王导达成性交易，确实省掉了“中间人”的抽成。这么说来，“800元嫖资”也可以理解(王导，您都和互联网时代接轨了呀)。

举报群众会是谁?

可是，王导再与时俱进，也抵不住“群众举报”啊。

群众是谁?8哥陷入了迷思。作为社会主义新青年，8哥明白，群众就是我们。但是，8哥可没发现过任何“黄赌毒”的线索啊。这年头，人民群众都是福尔摩斯啊。

猜想1:首都治安志愿者?

(戴红袖标的大爷大妈)

8哥是个标准“北漂”，8哥能理解“群众”的特别含义。8哥有个在社区工作的朋友D先生。D先生说，每个社区都有“首都治安志愿者”——就是各位经常看到的“戴红袖标的大爷大妈们”。“小区里的每栋楼有楼长，每个单元有楼门长，如果是高层住宅，每一层还有层长。这些都是志愿者。”朋友跟8哥科普了一遍。这些“首都治安志愿者”，每天都守望着社区里的一草一木。有啥风吹草动，大爷大妈们都会向社区居委会反映。

猜想2:隔壁邻居?

那么，王导被抓这事，是“首都治安志愿者”举报的吗?8哥想起有个朋友H小姐，曾经在MOMA小区住过，人家说，“MOMA是高档小区，物业保安

管得都很严。至于，‘治安志愿者’从来没见过呀。”

“咳，其实这种举报都是随机性的，也可能是邻居刚好发现，向警方反映的。”D先生表示，“外面的按摩店这种性交易场所好监控，其实在居民楼里的类似情况，就很难发现。”

猜想3:警方线人?

如果不是邻居或“治安志愿者”举报的，那这个“群众”还有谁呢?对了，还有警方的线人啊。“平安北京”的微博上也写了“警方先后将介绍卖淫的刘某等抓获”，虽然警方没有透露是否“刘某”提供了王导嫖娼的线索，不过，这种性交易的网络总是环环相扣，不是“刘某”也可能是其他线人举报的。

王导抓都抓了，接下来咋办，据相关法律规定，“卖淫、嫖娼的，处10日以上15日以下拘留，可以并处5000元以下罚款；情节较轻的，处5日以下拘留或者500元以下罚款”。

可是黄海波老师咋还没出来啊。8哥又去问了报社的法律顾问梁先生，人家给咱科普了一下，“黄海波是根据相关条例拘留15天，收容教育6个月”。

王某某等人因涉嫌卖淫嫖娼被警方拘留审查

9月10日晚7时许，根据群众举报，民警在本市东城区某小区一单元楼内进行卖淫嫖娼活动的王某某(男，48岁，陕西省人，电影导演)、吕某某(女，31岁，黑龙江省人)当场抓获，二人对违法事实供认不讳。

经审查，嫌疑人王某某供认，他是通过手机招嫖信息联系到了吕某某。当晚6时许，二人在王某某的工作室进行卖淫嫖娼活动，后王某某付给吕某某800元作为嫖资。警方进一步工作还查明，王某某于8、9、10日连续三次嫖娼，其中9日他

北京警方官微通报了王全安被拘。



张雨绮(设置备注)
工作接洽请联系 E-MAIL
北京 | 已关注 | 取消



有网友挖出张雨绮在领证前两个月发了一条“临时工”的奇怪微博。



2013年1月因“砸车门”事件传出两人婚变，同年4月两人补办婚礼，常晒恩爱。

「挖坟党」爆料



在#导演王全安嫖娼被抓#这件事上，网友们除了力挺张雨绮、批评王全安之外，对于两人婚姻是否已经“名存实亡”已经积极地进行了“挖坟”工作，爆出不少猛料。但截至截稿时间，相关当事人均未作出回应。

临时工=钟点工?

有网友挖出张雨绮在2011年2月20日所发的微博，微博写道：“谁是谁老公都是临时工!”而两个月后的4月18日张雨绮和王全安在西安领证结婚。

对此网友脑洞大开：“临时工，原来如此……”“谁是谁老婆都是钟点工!”“真理到今天，反射弧有些长。”“这坟挖得好……”

上个月有传两人离了

还有网友主动爆料“他们早离婚了”。于是一个在8月14日发表在某论坛“八卦绯闻”栏目的旧帖子又被翻出来了，这个标题为《张雨绮王全安离婚好久了，因为王全安和余男旧情复燃了》的帖子，是一个叫“手心中的幸福ly”的网友盖楼的，并称王全安离婚在娱乐圈早已经人尽皆知，就等着双方发声明。

帖子曝光后，相关当事人余男、王全安、张雨绮均未对此作出回应。

婚变传闻去年就有了

2013年1月30日，张雨绮被拍到在北京四环路上怒踹一辆cooper车的车门，而cooper车的驾驶员与其老公王全安极为相似，于是传出两人陷入婚姻危机。不到一个月后，两人就以黑色情侣装亮相，力破婚变传闻，并当着记者面kiss……此后夫妇两人经常当众晒恩爱，举止不避嫌啊，2013年4月补办浪漫海岛婚礼，9月两人上海购置新房，王导当众咬张雨绮耳朵(见小图圆)……